证券代码: 300125 证券简称: 聆达股份 公告编号: 2024-023

聆达集团股份有限公司 关于公司及子公司部分银行账户被冻结的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

聆达集团股份有限公司(简称:公司、聆达股份)于近日通过开户银行系统查询获悉,公司及子公司金寨嘉悦新能源科技有限公司(简称:金寨嘉悦)部分银行账户被冻结,现根据《深圳证券交易所创业板股票上市规则》等法律、法规和业务规则的规定,将有关情况公告如下:

一、银行账户被冻结的基本情况

截至本公告披露日,公司及子公司银行账户被冻结的情况如下:

公司名称	开户银行	银行账号	账户性质	冻结资金(元)	冻结法院
金寨嘉悦	上海浦东发展 银行股份有限 公司 xxx 支行	580************0927	基本户	29,548.02	
	招商银行股份 有限公司 xxx 分行	755*******0604	一般户	10,375.95	
	中国邮政储蓄 银行股份有限 公司 xxx 支行	934********8909	一般户	735,288.90	
	中信银行股份 有限公司 xxx 支行	811***********5579	一般户	2,949.41	宜兴市人 民法院
	中国建设银行 股份有限公司 xxx 支行	340**********1640	一般户	798.90	
	兴业银行股份 有限公司 xxx 支行	499*********9192	一般户	2,813.97	
	中国工商银行 股份有限公司 xxx 支行	131*************0952	一般户	1,069.93	
聆达股份	交通银行股份 有限公司 xxx 支行	212***********5302	基本户	86,918.20	青岛市市 南区法院
合计				869,763.28	_

二、冻结原因及解决措施

(一) 金寨嘉悦部分银行账户冻结原因

因公司子公司金寨嘉悦与无锡帝科电子材料股份有限公司(简称:无锡帝科)的买卖合同纠纷,无锡帝科提出诉前财产保全,宜兴市人民法院根据民事裁定保全金寨嘉悦账户资金14,500,000元,实际冻结保全金额为782,845.08元。截至目前,金寨嘉悦尚未收到法院保全裁定书。

(二) 聆达股份部分银行账户冻结原因

因公司子公司金寨嘉悦与海尔融资租赁股份有限公司(简称:海尔租赁)的融资租赁进行合同纠纷,且公司为金寨嘉悦上述融资租赁业务提供连带责任保证担保。海尔租赁提出诉前财产保全,青岛市市南区法院根据民事裁定保全公司账户资金 11,489,899.45元,实际冻结保全金额为 86,918.20元。截至目前,公司尚未收到法院保全裁定文书。

公司知悉上述事宜之后,正在积极与相关方进行沟通联系,力求妥善处理此次银行账户资金被冻结事项,争取早日解封被冻结的银行账户,减少其对公司日常运营的影响,最大程度维护公司的合法权益。目前上述事项尚未进入诉讼/仲裁阶段。

三、对公司的影响及风险提示

截至本公告披露日,公司及子公司银行账户资金被冻结的账户共计8个,其中为2个银行基本户和6个银行一般户,申请冻结保全金额合计为25,989,899.45元,实际冻结保全金额合计为869,763.28元,分别占公司2022年经审计净资产比例为3.94%、0.12%,分别占公司2022年经审计货币资金比例为23.32%、0.70%;未对公司的正常运行、经营管理造成实质性影响。公司将合理安排和使用资金,降低上述事项对公司的不利影响。

公司将密切关注事态发展,并按照相关法律、法规及深交所业务规则及时履行相应的信息披露义务,敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

職 事会 2024年3月25日